
ŽUPNIJSKI LIST  
župnij : 

Grad , 
Sveti Ju r ij  v Prekmurju , 

      Kuzma  
        

      Leto: III. Številka: maj 2026 

Pogled škofa Janeza na naše župnije - Iz poročil kanonične vizitacije: 
Pred vami so kratki poudarki iz poročil kanonične vizitacije škofa Janeza, ki je v aprilu 
obiskal naše tri župnije in v njih opravil kanonično vizitacijo. Vizitacija je pogled Cerkve 
na naše življenje: na to, kar je živo in dobro, ter na izzive, ki kličejo k rasti. Naj nam ti 
poudarki pomagajo, da še bolj zavestno živimo svojo vero in skupnost. 
V ŽUPNIJI GRAD je prepoznana usmerjenost v živ odnos s Kristusom in lepo 
sodelovanje med verniki različnih generacij. Posebej se kaže odprtost za nove pobude 
ter dobra povezanost v župnijskem življenju. Kot izziv ostaja, da dejavnosti vedno bolj 
vodijo v globlje srečanje z Jezusom, ne le v zunanjo »živost«. Pomembna smer naprej 
je tudi večje vključevanje mladih ter oblikovanje skupin, ki gradijo vero. Kot konkretna 
priložnost se posebej omenja tudi zakonska skupina, ki lahko pomaga poglabljati vero 
v družinah in ustvarjati trdnejše temelje župnijskega življenja. 
ŽUPNIJA SVETI JURIJ V PREKMURJU še vedno nosi sledi - rane preteklosti, a hkrati kaže 
iskreno željo po povezanosti in miru. Postopoma se gradi skupnost, kjer je vedno več 
prostora za sodelovanje in sprejemanje. Velik poudarek je na gradnji zaupanja in 
medsebojnega spoštovanja, saj brez tega ni mogoče rasti v veri. Izziv ostaja predvsem 
na področju dela z družinami in otroki, kjer je potrebno znova odkrivati osnove vere. 
Kot pomembna pot naprej se kaže družinska kateheza, kjer vera postane del 
vsakdanjega življenja in ne ostane le pri otrocih. 
ŽUPNIJA KUZMA je manjša, a živa in povezana skupnost, kjer je zaznati pozitiven korak 
naprej. Verniki kažejo pripravljenost za sodelovanje in ohranjanje župnijskega življenja. 
Ob tem pa se jasno kažejo izzivi manjšanja števila vernikov in potrebe po večji 
vključenosti laikov. Posebej se poudarja skrb za mlade, sodelovanje pri bogoslužju ter 
tudi skrb za starejše in bolne. Pot naprej videti v tem, da čim več ljudi prevzame svoj 
del odgovornosti, da bo župnija lahko živela tudi v prihodnje. 
Škof v svojih poročilih izraža spoštovanje in zahvalo vernikom za življenje vere, 
sodelovanje in predano delo v župniji. Hvaležen je za vse sodelavce – katehitinjam in 
voditeljem veroučnih skupin, člane ŽPS in GS, Karitas ter mnoge druge, ki soustvarjate 
življenje skupnosti. Vse pa spodbuja, da naj z zaupanjem in pogumom iščemo poti 
naprej! Še bolj je potrebno okrepiti sodelovanje in soodgovornost laikov. Duhovnik 
ostaja pastir, vendar pa Cerkev živi takrat, ko vsak vernik odkrije svoje mesto in svojo 
nalogo. Zato se skupaj priporočamo Gospodu za milosti in prosimo: naj Bog blagoslovi 
naše župnije in vse, ki v njih živimo in delujemo. 
 
 

 



Župnija Grad 
- v nedeljo, 3. maja bo sveta maša v čast svetega Florijana, zavetnika gasilcev.  
 

- v ponedeljek, 4. maja bo ob 19. uri srečanje Gospodarskega sveta. 
 

- v petek, 8. maja bo ob 20. uri srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- v soboto, 9. maja bo ob 19. uri izpoved vere devetošolcev. 
 

- v soboto, 9. maja in v nedeljo 10. maja, bo namesto sedežnine in daru za kurjavo, nabirka 
za potrebe župnije.  
 

- v soboto, 16. maja, bomo imeli marijanski shod po medžugorski duhovnosti. Ob 18. uri 
bo molitev rožnega venca in priložnost za sveto spoved, ob 19. uri sveta maša, po sveti maši 
sledi češčenje Najsvetejšega in molitev za zdravje duše in telesa.  
 

- od torka, 19. maja do četrtka, 21. maja, bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo pred 
prvim svetim obhajilom. Praznik prvega svetega obhajila bo v soboto, 23. maja ob 10. uri.  
 

- v petek, 22. maja bo ob 19. uri sveta maša ob sklepu veroučnega leta. 
 

Župnija Sveti Jurij  v Prekmurju 
- v nedeljo, 3. maja bo ob 10.30 uri v Kramarovcih sveta maša v čast svetega Florijana, 
zavetnika gasilcev.  
 

- v nedeljo, 10. maja bo namesto sedežnine in daru za kurjavo, nabirka za potrebe župnije.  
 

- od torka, 12. maja do četrtka, 14. maja, bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo pred 
prvim svetim obhajilom. Praznik prvega svetega obhajila bo v soboto, 16. maja ob 10. uri. 
 

- v torek, 19. maja bo ob 17.30 uri sveta maša ob sklepu veroučnega leta. 
 

- v nedeljo, 24. maja bo ob 9. uri izpoved vere devetošolcev. 
  

Župnija Kuzma 
- od torka, 5. maja do četrtka, 7. maja, bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo pred 
prvim svetim obhajilom in pred sveto birmo. Praznik prvega svetega obhajila in svete 
birme bo v soboto, 9. maja ob 10. uri. Birmovalec bo vikar za narodnosti msgr. Franc 
Režonja. 
 

- v torek, 5. maja bo ob 20. uri srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- v nedeljo, 17. maja bo ob 10. uri izpoved vere devetošolcev. 
 

- v sredo, 20. maja bo ob 17.30 uri sveta maša ob sklepu veroučnega leta 
 

- v nedeljo, 24. maja bo ob 10.30 uri v Matjaševcih sveta maša v čast Marije Pomočnice 
Kristjanov.  
 

ROMANJA župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju, Kuzma v letu 2026: 
- od 25. maja – 29. maja  – Lurd                              - od 21. – 24. junija – morje za 9. razred 
- 27. junij – izlet za birmance, ostale veroučence - 5. september - romanje po Sloveniji, 
- 28. september – 1. oktober – Medžugorje         - 5. december - adventno romanje v tujino
   



PASTORALNI DOGODKI 
Župnija Grad, Župnija Sveti Jurij v Prekmurju, Župnija Kuzma 

 

MLADINSKA SKUPINA: (vsak mesec je srečanje v eni župniji za vse tri župnije skupaj) 
15. maja, pri Gradu, ob 19.00 uri. 

 

BIBLIČNA SKUPINA: (vsak mesec je srečanje v eni župniji za vse tri župnije skupaj)                        
18. maja, v Kuzmi, ob 19. uri. 
  

PRAZNOVANJE GOSPODOVEGA VNEBOHODA v Kuzmi 
 

Ponedeljek, 11. maj 2026, sveta maša ob 19.00 uri namenjena staršem in otrokom:  
»Jezus - prijatelj družine in otrok« 

 

Torek, 12. maj 2026, sveta maša ob 19.00 uri namenjena župnijskim sodelavcem in članom 
župnijskih skupin: 

»Župnijski sodelavci - Jezusovi pričevalci« 
 

Sreda, 13. maj 2026, sveta maša ob 19.00 uri s svetim bolniškim maziljenjem, namenjena 
starejšim in bolnim:   

»Jezus - vir moči in tolažbe starejšim in bolnim« 
Po sveti maši bo blagoslov obnovljenega križa pri Kramarjevih, v Doliču.  

 

- Četrtek, 14. maj 2026, slovesni praznik Gospodovega vnebohoda, sveta maša ob 10. uri: 
vodi naš rojak g. Tonček Majc, župnik v Mariboru – sv. Križ, -  
 

+++ Nedelja, 15. maj 2026, slovesno praznovanje Gospodovega vnebohoda +++ (sveti 
maši za vse tri župnije: +++ 
- sveta maša ob 8. in 10. uri: vodi g. Gregor Markelc, SDB, vzgojitelj v Dijaškem domu.  
(po obeh svetih mašah bo pred cerkvijo pogostitev vseh vernikov) 
_________________________________________________________________________________ 

Pogled škofa Janeza na delo župnika - Iz poročil kanonične vizitacije: 
Škof v poročilih o vizitacijah posebej izpostavi tudi službo župnika, ki ob treh župnijah nosi 
veliko odgovornost. Škof je izrazil zadovoljstvo nad urejenostjo župnijske pisarne in 
dokumentacije, kar je pomemben del odgovornega služenja. Prepoznano je prizadevanje 
za oznanjevanje, povezovanje skupnosti in iskanje poti, kako vero približati ljudem vseh 
generacij. Ob tem pa se jasno kaže realnost: en duhovnik za tri župnije težko nosi vse sam. 
Škof daje tudi nekaj osebnih navodil župniku: 
- vsako leto se duhovnik mora umakniti in opraviti duhovne vaje, vsaj en teden v celoti 
posvetiti Bogu in notranji obnovi; 
- za duhovnikovo dobro je nujno, da ima en dan v tednu popolnoma prost, ko se umakne 
iz župnije in skuša biti ta dan tudi nedosegljiv. To ni oddaljevanje od ljudi, ampak skrb za to, 
da lahko duhovnik ostane notranje zbran, živ in razpoložljiv za služenje; 
- duhovnik naj skrbi tudi za reden letni dopust, ki mu po cerkvenem pravu pripada 
(običajno približno en mesec letno), kot čas počitka in obnove;  
- posebej je bilo poudarjeno, naj duhovnik osebno sodeluje tudi pri katehezi: poučuje 
verouk v vseh treh župnijah, in sicer v prvi, drugi in tretji triadi, to je v vsaki triadi en razred; 
- duhovnik naj mladinska in ministrantska srečanja, pripravlja dvakrat mesečno.  
_________________________________________________________________________________ 



 

 

ROMANJE V MEDŽUGORJE: 

Od 28. septembra do 1. oktobra, bomo romali v Medžugorje.  
Prijavite se pri župniku, kjer dobite več informacij.  
 

KONCERT PRIFARSKIH MUZIKANTOV: 
V nedeljo 27. septembra, na dan, ko bomo slovesno pri nedeljski sveti maši 
počastili svetega Kozma in Damijana, bo v Župnijski cerkvi v Kuzmi ob 15. uri, 
koncert Prifarskih muzikantov.  
 

+++ ŽUPNIJSKI MISIJON V VSEH TREH ŽUPNIJAH +++ : 
V naših župnijah se bomo letos veselili 
posebnega časa milosti. Od 9. do 18. oktobra 
bomo skupaj obhajali misijon treh župnij.  
Misijon je čas, ko želimo znova prisluhniti Božji 
besedi, poglobiti vero, obnoviti odnose med 
nami in dovoliti Bogu, da se dotakne našega 
srca.  
Med nami bodo misijonarji: kapucina brat Luka 
Modic in brat Joško Smukavec ter sestra 
Grazyna Mech. Oni nas bodo spremljali z 
nagovori, srečanji, katehezo, molitvijo in zakramenti. 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Grad: 

6. Viktor Cör 

7. Milan Špilak 

8. Jožef Volf 

Gospod, daj jim večni mir in pokoj! 

 

KRŠČENI v mesecu marcu –  

Župnija Grad: 

3. Aileen Zrim 

4. Oliver Gjergjek 

5. Tim Celec 

6. Oliver Denša 

Postali ste nova stvar, Oblekli ste Kristusa! 

 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

6. Gerhard Billhardt 

Gospod, daj mu večni mir in pokoj! 
 

 

KRŠČENI v mesecu marcu  –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

3. Tio Leskar 

Postal si nova stvar, Oblekel si Kristusa! 

 
 

 

KRŠČENI v mesecu marcu –  

Župnija Kuzma: 

/ 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad; zupnija.grad@gmail.com  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci; svetijurijzupnija@gmail.com  

Župnija Kuzma: Kuzma 59, 9263 Kuzma; kuzmazupnija@gmail.com   

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 (povezano z osebnim mobitelom) 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Kuzma: 

4. Štefan Gubič  

Gospod, daj mu večni mir in pokoj! 
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